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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

راجشا لاقتنا تایلام *

16325/4/30 :هرامش
09/10/1368 :خیرات
:تسویپ

یاهدمآرد مرتحم تنواعم 20/7/68 خروم عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 20/7/68 خروم 2398/5/30 هرامش شرازگ
حرطم اروشرد یملاسا یاروش سلجم 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3دنب یارجارد یتایلام
معا راجشا لاقتناای شورف هب تبسن تایلام لومش مدع صوصخرد هک تسا نیازا ترابع "لاامجا شرازگ عوضوم . تسا
هرامش یتروشم ءارآ یط یتایلام یلاعیاروش دشاب کلم لاقتنااب ماوت هکنیاای دوش عقاو هلماعم دروم یئاهنت هب راجشا هکنیازا

1345 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هبدانتسااب 16/9/67 خروم 9569/4/30 و 16/6/67 خروم 5824/4/30
هدش عقاو هیرظنرودصو یسررب دروم یلک تروصب "لابق هدشدای عوضوم نوچو تسا هدومنرظنراهظا نآ یدعب یاه هیحلاصاو
هب هجوتاب یتایلام یلاعیاروش هک تسا هدش تساوخرداذل تسا حرطم تیفیک نامه هب ثحب دروم هلئسمزینرضاح لاح رد و
یتایلام یلاع یاروش یار .دیامنرظن ملاعاروکذم بلطم هب تبسن 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم
ددرگیم بوسحم یزرواشک یاهتیلاعفوزج مه راجشا و تاتابن عاوناو هویمو تاغابزا یرادرب هرهبو تشادو تشاکراک هکنیابرظن
هک مادام اذل دشابیم فاعم تایلام تخادرپزا هدشدای نوناق81 هدام قبطزین یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد و
کلاما یعطق لاقتنااب ماوت ای دریگ تروص یئاهنت هب هکنیازا معاراجشا لاقتنازا لصاحدمآرد دشاب هتشاد هماداروکذم تیفاعم
تایلام هبساحمردراجشا شزرا تروصنیا رد هک دشاب ضوعلابرجشم کلاما یعطق لاقتنا هکنیارگم تسا فاعم تایلام زا دشاب
زا یفوتم زا هدناماجب لاوما لک ثرارب تایلام لومشم یاه هدنورپ درومردودشدهاوخروظنم هدنریگ لاقتنا یقافتا دمآردرب
ثرارب تایلام باستحاذخام 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق19 هدام تیاعرابو یبایزرا دیاب راجشا هلمج
.دریگرارق

یلع -شخبرونربکا یلع -یدیمحدومحم -شابلزق یقتدمحم -یقازردمحم -رهاطدمحم -یعیمسربکا یلع -نارمعداژن یقتدمحم
یداهریمدیجم -یدمحم رغصا

هتسباو ینوناق داوم

]1[ .دش فذح - 19 هدام
...1394/04/31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب .1
،رویط شرورپ و لسع روبنز و یهام شرورپ ،یرادماد ،یرورپماد ،یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد - 81 هدام
...یرادناغون ،یریگیهام و یدایص

1368/10/09 :دنس خیرات
30/4/16325 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

تهج لوتقم ثارو یتخادرپ*
یمن کرتام زا رسک لباق صاصق
دشاب
یزرا یدوجوم شزرا ن�عت*
یدقن ریغ هیرهم*
راجشا لاقتنا تایلام *
هب ینامتخاس ضراوع تخادرپ
ءزج هناورپ رودص تهج یرادرهش
.دشاب یمن کرتام شزرا

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/16325 :اروش یار

30/4/16325 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/19/1294 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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